OCHOBHDbIE MAPAMETPbI U
XAPAKTEPUCTUKMH

— McxopHas (rnagkas) donbra, MMeeT YMCToTy antoMmnHus = 99.99%.

— TonwmHa:
45 ...50 4
60 6
75 ..110 +5/-10

— WnpuHa pynoHos 500 +2/-4 mm.
— OTkNOHeHue yaenbHow éMKocTn = 10% OT HOMMHANBHOIO 3HAYEHUS.
— Pa3max 3HaueHus yoenbHov EMKOCTM aHOAHOM donbrn B pynoHe < 14% onpepenseTcs no dopmyne:

_ Cmax — Cmin

Cav x 100%

Cr

roe
Cmax — MakcMMasbHas yaenbHas éMKOCTb B pynoHe, MKD/cm?;
Cmin — MUHKMMaNbHAA yaenbHas EMKOCTb B pynoHe, MKD/cM?;
Cav — cpenHss yaenbHas EMKOCTb B pynoHe, MKD/cm2,

— JNneKTpuyeckne xapakTepuctMku GopMoBaHHOM GONbru:

HanpsixeHue ¢popmosku, B

Xapakrtepucrtuka dponbru

8B < Uy £ 156B 200B £ Uy < 630B
MakcumanbHoe HanpshxeHue Umax, B 2 Ugp = Up
Bpems poctmxkeHus, He Bonee, Tp 0.9Ug < (0.2Ug+150) T 0.95Ug < (Ug /2+30)
Bpemsa poctmxkeHus nocne rmagpataumu, ¢ (Tp 0.9Ug) = 150 (Tp 0.95Ug) = 250

— CopepxaHue xnopa Ha donbre < 2 Mr/m2,

— [MoBepxHOCTb GoNbrM fOMKHA ObITb AOMKHA ObITb 6€3 3a60MH, CKNAL0K, HAAPbLIBOB, NATEH. [JonycKaeTcs HanuumMe Menknx
OTBEPCTUI, BUAUMBIX [N1a30M NPOTMUB CBETA, NPW OTCYTCTBUM MX CKOMIEHUI M CTPOYEYHOIO pacnonoxeHus. NoBepxHOCTb
(hOpMOBaHHOM QOJIbIM MOXET UMETb OTTEHKM Pa3NMYHOro LBeTa. [lonyckaetcs Hanuume Ha GoOpMOBaHHOM (onbre cnepos
(OPMOBOYHOIO 31EKTPOAUTA U BKIKOYEHUS TMAPOOKUCH.

— (Monbra HamMaTbIBAETCS Ha aNlOMUHUEBYIO TUb3Yy AnaMeTpoM 75 +2/-0 MM.

— KonuvectBo coegmHeHuit B pynoHe < 2. CoefMHEHUS CKNEMBAOTCA C NOMOLLbIO BeCXIOPHOI NIEHTbI, MeXAY ABYMS YacTaMu
HeT 3N1EeKTPUYECKOro KOHTaKTA.



